



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upravičenca: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, LUKOVICA, VVE MEDO

Ime in priimek zaposlenega/-e: URŠKA RAVNIKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.9.2017
	do	30.9.2017

Naloga	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	JUTRANJI KROG Prihod v vrtec ob 8:30. Po zajtrku sem vedno pobrisala mize in po potrebi očistila tla. Otroci so sedli v krog, se pozdravili, se prešteali, ugotavljali kdo manjka, brali smo pravljice, peli pesmice, se pogovarjali in se igrali igre: Telefon, Zamenjaj prostor, zeleni krokodil ... Sledila sem vzgojiteljičinim navodilom in otroke usmerjala k sodelovanju. Otroci so bili na začetku dejavnosti bolj aktivni, proti koncu je pozornost začela popuščati.
2	USMERJENE AKTIVNOSTI Pri usmerjenih aktivnostjo sva z vzgojiteljico želeli, da bi sodelovali vsi otroci. Pripravili sva različne aktivnosti iz področja gibanja, jezika, umetnosti, družbe, narave, matematike. Ob pričetku vsake aktivnosti je vzgojiteljica podala navodila. Dejavnosti, pri katerih so bili otroci zelo aktivni, sva ponavljali v dnevnih zaporedjih. Pri izvajanju dejavnosti sva otroke spodbujali, opogumjali, usmerjali, jim svetovali, demonstrirali, jim pomagali, z njimi sodelovali in se z njimi igrali. Med aktivnostmi sem otroke večkrat pohvalila.
3	BIVANJE ZUNAJ Z otroci smo se igrali na igrišču pred vrtcem, ali pa smo odšli na sprehod, ki se je navadno nanašal na usmerjeno dejavnost, ki se je delno izvajala že prej v igralnici (opazovalni sprehodi ...). Otrokom je bilo všeč, če sem se z njimi igrala različne igre (Kdo se boji črnega moža, Ptički v gnezda, Ristanc, Okamenele babe, Lisička, kaj ješ?...). Če otroci niso razumeli pravila igre, sem jim jih razložila na njim razumljiv način. Bila sem pozorna na varnost v prometu in pri hoji.
4	KOSILO Otroke sem spodbujala k uporabi mila. Bila sem pozorna, da so se natančno umili in obrisali roke do suhega. Dežurna sta razdelila pribor in prtičke. Na razdelilno mizo sem razdelila hrano v posodah. Otroci so si hrano samostojno postregli in odnesli do svoje mize. Juho sva vedno delili z vzgojiteljico pri mizah vsakemu otroku posebej. Z vzgojiteljico sva otrokom zaželeli dober tek. Bila sem pozorna na pravilno uporabo jedilnega pribora in lepo vedenje pri hranjenju (tiho pogovarjanje). Pojedli so, sami pospravili krožnike, ločili pribor ter odpadke. Kdor je pospravil, se je odšel umiti in igrati po želji. V mlajših skupinah so otroci odšli počivati. Pozorna sem bila, da so otroci izpraznili usta preden so legli.
6	PROSTA IGRA-ODHOD OTROK DOMOV Otroke sva opozarjali na skupne dogovore: kam se pospravijo določene igrače, ter da se novih pravil o pospravljanju igrač na svoje mesto držimo. Pri mlajših skupinah je po kosilu sledil počitek oziroma spanje. Starejša skupina je po kosilu izbirala namizne igre po želji. Otroci so si izbrali poljubno igračo in jo pred malico tudi pospravili. Vsakodnevno je starše zanimalo kako se je počutil njihov otrok v vrtcu. Zaželela sem jim lep dan in se poslovila od otroka in starša.
7	UVAJANJE OTROK Z delom sem pričela ob 8.30, ko so otroci že bili v vrtcu. September je mesec uvajanja otrok, ki so prvič prišli v vrtec. Uvajanje je bilo postopno, otroci in starši so imeli možnost začutiti novo okolje in ljudi. Čas uvajanja se je dnevno podaljševal, po enem tednu so otroci ostali v vrtcu že ves dan. Vzgojiteljica je otroke prijazno vključevala v igro in med vrstnike. Otroka, ki ni želel sodelovanja, sva počutili in ga nisva silili. Pridružila sem se otrokom pri vsakodnevni igri, katere je pripravila vzgojiteljica.
8	RODITELJSKI SESTANEK V ORGANIZACIJSKI ENOTI KRAŠNJA Pomočnica ravnateljice in vodja VVE Medo, je na roditeljskem sestanku podala staršem informacije, ki so na ravni vrtca enake za vse. Potem smo odšli v igralnico, kjer so bili starši seznanjeni z letnim delovnim načrtom oddelka. Imeli so možnost sodelovanja in dopolnjevanja le tega.

Ime in priimek	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
	Urška Ravnikar	dr. Anja Podlesnik Felth
	Datum	30.9.2017
Podpis		

žig